

Referat FAU-møte

12. november 2024

Colin går igjennom saker han har:

1) Innkalling fungerer ikke. Mailadresser må bekreftes èn og èn.

2) Skjerm i spisetid.

Det har blitt diskutert i ledergruppen om bruk av skjerm i spisetiden. Colin har nå bestemt at det som hovedregel ikke skal brukes skjerm i spisetiden. Det kan oppstå situasjoner som gjør at det blir brukt skjerm, men i utgangspunktet er det slutt fra 1. nov. 2024. Foreldregruppen er enige.

3) Status for skolemiljøet til elevene

Kapittel 9A *Skolemiljøet til elevene* i opplæringsloven blir til kapittel 12. Innholdet er i all hovedsak som før.

Èn aktiv sak på skolen, på mellomtrinnet.

§ 12-2. Retten til et trygt og godt skolemiljø

Alle elever har rett til et trygt og godt skolemiljø som fremmer helse, inkludering, trivsel og læring.

§ 12-4. Plikt til å sikre et trygt og godt psykososialt skolemiljø (aktivitetsplikt og dokumentasjonsplikt)

Alle som arbeider på skolen, skal følge med på hvordan elevene har det, og om mulig gripe inn dersom noen krenker en elev.

Alle som arbeider på skolen, skal melde fra til rektor dersom de får mistanke om eller kjennskap til at en elev ikke har et trygt og godt skolemiljø. Det gjelder også når en elev sier selv at hun eller han ikke har det trygt og godt. Skolen skal snarest undersøke saken og rette opp situasjonen med egnede tiltak. Rektor skal melde fra til kommunen eller fylkeskommunen i alvorlige tilfeller.

Skolen skal lage en skriftlig plan for tiltakene i en sak. I planen skal det stå

- a. hvilke problem tiltakene skal løse
- b. hvilke tiltak skolen har planlagt
- c. når tiltakene skal gjennomføres
- d. hvem som skal gjennomføre tiltak
- e. når tiltak skal evalueres

Skolen skal dokumentere hva som blir gjort for å oppfylle aktivitetsplikten etter første til andre ledd, i den form og det omfang som er nødvendig.

4) 7. klassinger tok kontakt med Colin angående studenter fra Valencia.

De ønsket å arrangere et løp for Valencia og Colin ønsker å berømme disse elevene for at de tenker på andre mennesker og vil samle inn penger til dem som står i denne forferdelige situasjonen.

Organisasjonen de ønsker å samle inn penger til er Røde Kors, og pengene vil gå direkte til flomofrene i Valencia.

Vi ble enige om at vi kan bruke FAU sin Vippskonto.

7. Klassingene har også tatt dette opp i elevrådet.

FAU er også positive til dette, Colin får vippsnummer.

5) El-sparkesykkel ti/fra skolen

Det har blitt observert flere på el-sparkesykkel uten hjelm, både én og to på hver sykkel. Colin tar dette videre med rektor på Kannik skole, samt på God morgen Eiganes.

Barn under 15 år er ikke forsikret på el-sykkel, så sykkelfirmaene er helt uten ansvar her. Barn må bruke foreldrenes appkontoer. Colin følger med og følger opp.

Vi må gjøre barna oppmerksomme på at disse sparkesyklene kan komme raskt, slik at de passer seg.

Bør politiet kobles på når informasjon skal gis til barna? De kan kanskje gjøre ekstra inntrykk på barna.

6) Språkbruk.

Colin har hatt elevsamtaler med de barna det gjelder. Det er noen få, og gjelder ikke majoriteten av barna på skolen. Han jobber forebyggende med dette.

Han gjennomfører samtaler med foreldre og "utviser" aktuelle elever i samråd med foreldre. Disse barna kan opplæringsloven og vet at de voksne på skolen ikke kan røre dem. På Eiganes skole er det nulltoleranse for dårlig språkbruk, men det nytter ikke å kjeffe. Barna det gjelder får altså en samtale med Colin, som prøver å være i forkant, og foreldre. Det vil bli gitt konsekvenser.

På skolen arbeider det autoritative voksne som gir tilbakemelding til Colin.

7) Youtube på Chromebook.

- Colin har fått en henvendelse fra en far som har vært inne på loggen og sett hva barna har vært inne på.
- Youtube er i utgangspunktet filtrert ut og en voksen må gi tilgang. Dette filteret virker på skolen og hjemme. Men disse er aldri helt sikre. Vold og pornografi er filtrert vekk. Alle Chromebook i Stavanger kommune har filter.
- Det vil bli strammet enda mer inn fra kommunens side.
- Det er ønskelig at de digitale enhetene som skal bli med hjem ikke har mulighet for å gå inn på for eksempel youtube.

Colin tar dette videre.

8) Fotgjengerfelt.

- Stavanger Kommune konkluderer med at fotgjengerfelt i gatene rundt skolen ikke gjør det tryggere å ferdes. Vi må lære barna å gå over veien. Det vil ikke bli etablert flere fotgjengerfelt i gatene rundt her.
- Det er mye foreldre som kjører her rundt skoletid. Kjør forsiktig, se etter og ikke stress!!
- Minner om mobilbruk i bil.
- Colin spør hvordan vi kan få dette ut til foreldre, og vi konkluderer med at det må tas opp på foreldremøter.
- Dersom det blir observert uvøren kjøring fra taxier som henter/leverer, må vi gi tilbakemelding til Colin eller ledelsen, som vil ta dette videre.
- Vi må også minne foreldre om å slippe av barn utenfor "hjetesonen".
- Dersom det er noen tiltak som skolen kan bidra med, ta kontakt med Colin.
- Colin gir informasjon til klassekontakter, som igjen gir informasjon ut til foreldrene.

9) Referater skal ut på Vigilo under fanen til FAU.

10) Spond.

Det vil bli opprettet en SPONDgruppe. Neste innkalling vil foregå der.

11) Foreldremøte

Førstkommende tirsdag, 19. november.

12) Regnskap

Ikke helt overført. Vi har ikke brukt penger siden sist. Vi har heller ikke tjent penger siden sist.

Vi har ikke betalt ut noe til 4. klasse

13) 17. mai 2025

- Overføringsmøte til årets 4.klasse.
- Erfaringer og rutiner.
- Åpner opp for innspill for å øke inntjeningen til 17. mai – 25. !7. mai er den eneste inntjeningen FAU har.
- Vi øker ikke prisene. Mange kommentarer på økte priser sist.
- En koseligere 17.maifeiring? Mest mulig hjemmelaget/-bakt, ikke ferdigkjøpt.
- Pølser vil si mye svinn. Alternativer?
- Vi trenger ikke hoppeslott.
- Utstyr? Årets kommitè vet hvor utstyret er.
- Handler på Coop Extra Eiganes, avtale med dem.

Det ble en del diskusjon rundt inntjening. Vi går i tenkeboksen til neste møte.

14) Hva bruker vi penger på?

- 4. trinn får hvert år 100 kr. Per elev, pluss 1200 kr.
- 7. trinn får 5000 kr. Til klassekassen som skal gå til avslutningstur.
- Juice til "spring for Madagaskar"
- Aktiviteter til skolegården, noe som vil være til glede for alle.
- I år ble det kjøpt musserende vin til lærerene på sommerfesten.

15) Trafikkvakt

Det er mange overgangsfelt som blir observert uten trafikkvakt når det skulle ha vært det. Det er viktig at vi stiller når det er vår tur. Det gjelder barna våre, så dette er kjempeviktig!

16)

Refleksaksjonen

Ingen kjempesuksess. Mange hadde levert reflekser. Hvor ble disse av? Skolen ga beskjed om at det ikke var noe å dele ut.

17)

Skoleteater

Mail fra skolen om hva vi gjør med dette. Vi ønsker å ta risiken med å fylle hele salen. Det blir tatt videre med skolen om hvem som skal være teaterkontakt.

18)

Vedlegg

Håndbok for FAU-representanter og klassekontakter. Colin leser gjennom og gir kommentarer. Er det noen andre som har kommentarer til dette? Kan vi laste det opp i spondgruppen? Det må oppdateres, snakk med klassekontaktene.

19)

Hvem sitter i FAU?

Få tak i de som ikke møter. Har vi riktig kontaktinfo?

Oppmøteliste:

Oppmøte	Klasse	Rolle	Får e-post
Torkjel Østhus	3A	FAU	Ja
Tone Langfeldt	6B	FAU	Ja
Henrikke Greiner	3B	FAU	Ja
Aina Hansen	7A	Hoved FAU	Feil adr.
Una Halvorsen	4C	Hoved FAU	Ja
Mads K.	1 Rød	Hoved FAU	Ja
Sissel Kjøde	5C	FAU	Ja
Inga Lina Austnes	6D	FAU	Ja
Gunn Iren Torvestad	6A	FAU Vara	Nei
Kjetil Sandvik	7C	FAU	Ja

Kristine M. Hjelm	1 Gul	FAU	Ja, men feil på liste
Magnus Heradstveit Bergøy	2C	FAU	Ja, delvis. Fikk ikke siste
Kari Heggen Bjørlo	2B	FAU	Nei
Trygve Lindstrøm	3D	FAU Vara	Ja
Terje Halvorsen	4A	FAU	Nei
Gunnar Mork	5A	FAU	Ja
Stine Jæger Alvær	5B	FAU	Ja
Annlaug Maridal	1 Blå	FAU	Nei
Elise Middelthon	4B	FAU Vara	Ja
Siv Therese Y. Malm	6C	FAU	Ja
Pernille Ertvaag	3C	FAU	Nei
Christina Randulff	7B	FAU	Nei
Simen Staff	2A	FAU	Ja